

К 30-летию

5 Великого Октября

—
ДВА СПЕКТАКЛЯ
МАЛОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА



Комитет по делам искусств при Совете Министров СССР утвердил художественную коллегию Малого оперного театра. В состав коллегии вошли: директор театра режиссер Н. Н. Гординов (председатель), дирижеры С. А. Самосуд и Э. П. Грикуров, режиссер Э. О. Каплан, балетмейстер Б. А. Фенстер, артисты А. Ю. Модестов, Н. Н. Бутягин и О. Н. Головина.

К 30-летию Октября Малый оперный театр готовит к постановке два новых спектакля. В праздничные дни ленинградский зритель увидит на сцене театра новую оперу композитора В. Мурадели «Чрезвычайный комиссар». Тема оперы — дружба народов Советского Союза. Ставит спектакль режиссер Э. О. Каплан, декорации художника А. Г. Тышлера.

Балетная труппа Малого оперного театра начала работать над спектаклем, который также будет выпущен к 30-летию Октября. Это новый балет композитора М. И. Чулаки и драматурга Ю. О. Слонимского «Юность». Спектакль ставит балетмейстер Б. А. Фенстер.

28 MAR 47

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

